
回　　数 開催年月日

令和６年

第 13 回 R6. 4. 3 報告 　労働基準法別表第１の号別の決定について

（定例会） 報告 　令和６年度人事委員会事務局予算について

議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）採用試験の実施について

議事 　令和６年度川崎市職員（薬剤師・獣医師・保健師）採用選考の実施につい

て

議事 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件に係る指定代理人の変更につい

て

第 14 回 R6. 4.10 報告 　条件付採用の期間延長に係る報告について

（定例会） 協議 　令和６年職種別民間給与実態調査要綱について

協議 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件について

第 15 回 R6. 4.17 報告 　令和６年度川崎市職員採用試験大学卒程度春実施【ＳＰＩ方式】採用試験

（定例会） の申込状況について

協議 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件について

第 16 回 R6. 4.24 報告 　職員団体（川崎市教職員組合）登録事項の変更について

（定例会） 報告 　職員団体（２級の集い）登録事項の変更について

報告 　職員団体（川崎市公立学校管理職組合）登録事項の変更について

協議 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件について

第 17 回 R6. 5. 1 議事 　措置要求判定取消請求事件に係る準備書面について

（定例会）

第 18 回 R6. 5. 8 報告 　採用候補者名簿等の状況について

（定例会） 報告 　令和６年度大学卒程度春実施【ＳＰＩ方式】採用試験第１次試験の実施状

況について

報告 　職員団体（川崎市職員労働組合）登録事項の変更について

議事 　令和６年度川崎市職員（高校卒程度）採用試験の実施について

議事 　令和６年度川崎市職員（保育士・栄養士・臨床検査技師・学校栄養職）採

用選考の実施について

議事 　令和６年度川崎市職員（技能・業務）採用選考の実施について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る措置要求の受理及び受理の通知について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る措置要求書の副本の送付及び意見書の提

出要求について

議事 　令和６年（措）第２号事案に係る措置要求の受理及び受理の通知について

議事 　令和６年（措）第２号事案に係る措置要求書の副本の送付及び意見書の提

出要求について

第 19 回 R6. 5. 22 報告 　川崎市職員の定年等に関する条例等に基づく特例任用実施報告について

（定例会） 報告 　昇任状況について

議　　　　　　　　　　　　　　題

人事委員会の令和６年度会議開催状況



回　　数 開催年月日 議　　　　　　　　　　　　　　題

報告 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件に係る第２回口頭弁論の要旨に

ついて

議事 　令和６年度係長昇任選考及び主任昇任選考に関する事務の委任について

議事 　令和６年度係長昇任選考及び主任昇任選考の実施について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る措置要求書の副本の送付及び意見書の提

出要求について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る審査長の指名について

議事 　令和６年（措）第２号事案に係る措置要求書の副本の送付及び意見書の提

出要求について

議事 　令和６年（措）第２号事案に係る審査長の指名について

第 20 回 R6. 5. 29 報告 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度等）夏実施採用試験の申込状況につい

（定例会） て

報告 　令和５年度職員採用選考の実施状況について

報告 　職員団体（川崎市公立学校管理職組合）登録事項の変更について

議事 　令和６年度転任試験の実施について

第 21 回 R6. 6. 12 議事 　令和６年度川崎市職員採用試験大学卒程度春実施【ＳＰＩ方式】採用試験

（定例会） 採用候補者名簿の確定について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る意見書の提出期限の延長について

議事 　令和６年（措）第２号事案に係る意見書の提出期限の延長について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る措置要求の審理手続変更について

議事 　令和６年（措）第２号事案に係る措置要求の審理手続変更について

第 22 回 R6. 6. 19 報告 　採用候補者名簿等の状況について

（定例会） 議事 　令和６年度消防司令昇任選考並びに消防司令補及び消防士長昇任試験の実

施について

第 23 回 R6. 6. 26 協議 　令和６年職員の給与に関する報告及び勧告に向けたスケジュール等につい

（定例会） て

第 24 回 R6. 7. 11 報告 　令和６年職種別民間給与実態調査状況について

（定例会） 報告 　公益的法人等への職員の派遣等の状況について

報告 　外国の地方公共団体の機関等に派遣される職員の処遇等の状況について

議事 　令和６年度障害者を対象とした川崎市職員採用選考の実施について

議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）採用試験（民間企業等職務経験者）

の実施について

議事 　令和６年度川崎市職員（薬剤師、保健師）採用選考（民間企業等職務経験

者）の実施について

議事 　令和６年度就職氷河期世代を対象とした川崎市職員採用試験の実施につい

て

協議 　令和６年職員の給与に関する報告及び勧告における言及項目について



回　　数 開催年月日 議　　　　　　　　　　　　　　題

第 25 回 R6. 7. 17 報告 　令和６年度川崎市職員採用試験（大学卒程度等）夏実施第１次試験の実施

（定例会） 状況について

第 26 回 R6. 7. 24 報告 　職員からの苦情相談の実施状況（令和５年１０月～令和６年７月）につい

（定例会） て

報告 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件に係る第３回口頭弁論の要旨に

ついて

議事 　解雇予告除外の認定について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る意見書の副本の送付及び反論書の提出要

求について

議事 　令和６年（措）第２号事案に係る意見書の副本の送付及び反論書の提出要

求について

第 27 回 R6. 7. 31 協議 　令和６年給与勧告・報告資料Ｎｏ１について

（定例会） 協議 　令和６年給与勧告・報告資料Ｎｏ２について

第 28 回 R6. 8. 14 報告 　令和６年人事院勧告について

（定例会） 議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）秋実施採用試験の実施について

議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）夏実施採用試験採用候補者名簿の確

定について

議事 　令和６年度川崎市職員（薬剤師・獣医師・保健師）採用選考合格者名簿の

確定について

協議 　令和６年給与勧告・報告資料Ｎｏ３について

協議 　令和６年給与勧告・報告資料Ｎｏ４について

協議 　令和６年給与勧告・報告資料Ｎｏ５について

協議 　令和６年給与勧告・報告資料Ｎｏ６について

協議 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件について

第 29 回 R6. 8. 21 議事 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件について

（定例会）

第 30 回 R6. 8. 28 報告 　令和６年度係長昇任選考及び主任昇任選考の申込状況について

（定例会）

第 31 回 R6. 9. 4 報告 　令和６年度川崎市職員（高校卒程度・資格免許職）採用試験の申込状況に

（定例会） ついて

報告 　令和６年度川崎市職員（技能・業務）採用選考の申込状況について

報告 　令和６年度障害者を対象とした川崎市職員採用選考の申込状況について

報告 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度等）採用試験（民間企業等職務経験者）

の申込状況について

報告 　令和６年度就職氷河期世代を対象とした川崎市職員採用試験の申込状況に

ついて

報告 　令和６年度転任試験の申込状況について

協議 　令和６年給与勧告・報告資料　　Ｎｏ．７について



回　　数 開催年月日 議　　　　　　　　　　　　　　題

協議 　令和６年給与勧告・報告資料　　Ｎｏ．８について

協議 　令和６年給与勧告・報告における改定方針（案）について

協議 　令和６年給与勧告・報告における言及項目について

協議 　令和６年（審）第１号事案について

第 32 回 R6. 9. 9 議事 　令和６年（措）第１号事案に係る反論書の副本の送付等について

（定例会） 協議 　令和６年職員の給与に関する報告及び勧告について

協議 　令和６年（措）第１号事案について

第 33 回 R6. 9. 18 報告 　職員団体（川崎市立高等学校教職員組合）登録事項の変更について

（定例会） 議事 　条件付採用期間の延長について

議事 　令和６年職員の給与に関する報告及び勧告について

議事 　令和６年（措）第２号事案に係る反論書の副本の送付について

議事 　令和６年（審）第１号事案に係る審査請求の取下げの通知について

議事 　令和６年（措）第３号事案に係る措置要求書の職権による補正について

議事 　令和６年（措）第３号事案に係る措置要求の受理及び受理の通知について

議事 　令和６年（措）第３号事案に係る措置要求書の副本の送付及び意見書の提

　出要求について

議事 　令和６年（措）第３号事案に係る審査長の指名について

協議 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件について

協議 　令和６年（措）第２号事案について

第 34 回 R6. 9. 26 議事 　条件付採用期間の延長について

（定例会） 議事 　川崎市職員の初任給、昇格、昇給等に関する規則の一部を改正する規則の

制定について

議事 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件に係る準備書面について

第 35 回 R6. 10. 2 報告 　令和６年度消防司令昇任選考第１次選考並びに消防司令補及び消防士長昇

（定例会） 任試験第１次試験の実施状況について

議事 　「保育士による児童生徒性暴力等の防止等に関する基本的な指針」の改正

に係る対応について

第 36 回 R6. 10. 10 報告 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）秋実施採用試験の申込状況について

（定例会） 報告 　令和６年度転任試験第１次試験の実施状況について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る事実調査について

第 37 回 R6. 10. 16 報告 　令和６年度係長昇任選考第１次選考の実施状況について

（定例会） 報告 　令和６年度主任昇任選考第１次選考の実施状況について

議事 　職員団体登録申請書の受理及び職員団体登録簿への登録について

第 38 回 R6. 10. 23 報告 　令和６年度川崎市職員（高校卒程度・資格免許職）採用試験第１次試験の

（定例会） 実施状況について

報告 　令和６年度川崎市職員（技能・業務）採用選考第１次選考の実施状況につ

いて



回　　数 開催年月日 議　　　　　　　　　　　　　　題

報告 　令和６年（措）第３号事案に係る代理人選任の届出について

議事 　令和６年（措）第３号事案に係る意見書の副本の送付及び反論書の提出要

求について

第 39 回 R6. 11. 6 報告 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）秋実施採用試験第１次試験の実施状

（定例会） 況について

報告 　令和７年職種別民間給与実態調査の調査対象事業所名簿作成について

報告 　令和６年大都市区における人事委員会勧告について

第 40 回 R6. 11. 20 報告 　令和６年度就職氷河期世代を対象とした川崎市職員採用試験第１次試験の

（定例会） 実施状況について

報告 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）採用試験（民間企業等職務経験者）

第１次試験の実施状況について

報告 　令和６年度障害者を対象とした川崎市職員採用選考第１次選考の実施状況

について

報告 　令和６年度労働基準法及び労働安全衛生法の適用状況調査の実施について

議事 　令和６年度川崎市職員（高校卒程度）採用試験採用候補者名簿の確定につ

いて

議事 　令和６年度川崎市職員（保育士・栄養士・臨床検査技師・学校栄養職）採

用選考合格者名簿の確定について

議事 　令和６年度川崎市職員（技能・業務）採用選考合格者名簿の確定について

議事 　労働基準法別表第１の号別の決定に係る協議について

議事 　地方公務員法第５条第２項の規定に基づく人事委員会の意見について（先

行議決分）

議事 　令和６年（措）第３号事案に係る反論書の提出期限の延長について（伺い）

第 41 回 R6. 11. 27 議事 　令和６年度転任試験転任候補者名簿の確定について

（定例会） 議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）秋実施採用試験採用候補者名簿の確

定について

議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）冬実施採用試験の実施について

議事 　令和６年度川崎市職員（保育士）採用選考の実施について

議事 　令和６年度係長昇任選考合格者名簿の確定について

議事 　川崎市職員の初任給、昇格、昇給等に関する規則の一部を改正する規則の

制定について

議事 　地方公務員法第５条第２項の規定に基づく人事委員会の意見について（通

常議決分）

第 42 回 R6. 12. 4 議事 　令和６年度主任昇任選考合格者名簿の確定について

（定例会） 議事 　令和６年度消防司令昇任選考合格者名簿の確定について

議事 　令和６年度消防司令補及び消防士長昇任試験昇任候補者名簿の確定につい

て

議事 　管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則の制定について

議事 　令和６年（措）第２号事案のあっせんについて



回　　数 開催年月日 議　　　　　　　　　　　　　　題

第 43 回 R6. 12. 11 報告 　令和６年川崎市職員の人事に関する統計報告について

（定例会） 報告 　労働基準法別表第１の号別の決定について

議事 　令和６年度障害者を対象とした川崎市職員採用選考合格者名簿の確定につ

いて

第 44 回 R6. 12. 18 報告 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件に係る第５回口頭弁論の要旨に

（定例会） ついて

報告 　令和６年（措）第２号事案に係るあっせんについて

議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度等）採用試験（民間企業等職務経験者）

採用候補者名簿の確定について

議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度等）採用選考（民間企業等職務経験者）

採用選考合格者名簿の確定について

議事 　令和６年度就職氷河期世代を対象とした川崎市職員採用試験採用候補者名

簿の確定について

議事 　川崎市職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規則の制定

について

議事 　川崎市会計年度任用職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正す

る規則の制定について

議事 　川崎市職員の勤務時間、休暇等に関する規則に関する規則の運用につい

ての一部を改正する運用の制定について

議事 　川崎市職員の管理職手当に関する規則の一部を改正する規則の制定につい

て

議事 　川崎市職員の管理職手当に関する規則の運用についての一部を改正する運

用の制定について

令和７年

第 1 回 R7. 1. 8 報告 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度・資格免許職）冬実施採用試験の申込

（定例会） 状況について

議事 　川崎市職員の職務に専念する義務の免除に関する規則第３条の規定に基づ

く人事委員会の意見について

第 2 回 R7. 1. 15 報告 　職員団体（ＩＲＩＳ川崎）登録事項の変更について

（定例会）

第 3 回 R7. 1. 22 報告 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度・資格免許職）冬実施採用試験第１次

（定例会） 試験の実施状況について

報告 　最高裁判所第三小法廷免職処分取消等請求上告事件に係る調書（決定）に

（決定）について

議事 　令和６年（措）第３号事案に係る要求者からの提出書面の送付及び再意見

書の提出要求について

第 4 回 R7. 1. 29 報告 　令和６年度労働基準法及び労働安全衛生法の適用状況調査の結果について

（定例会） 議事 　令和６年度川崎市職員（大学卒程度）冬実施採用試験採用候補者名簿の確

定について



回　　数 開催年月日 議　　　　　　　　　　　　　　題

議事 　令和６年度川崎市職員（保育士）採用選考合格者名簿の確定について

議事 　令和７年度試験・選考日程等の決定について

協議 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件について

第 5 回 R7. 2. 5 議事 　川崎市職員の初任給、昇格、昇給等に関する規則の一部を改正する規則の

（定例会） 制定について

議事 　川崎市職員の初任給、昇格、昇給等に関する規則の運用についての一部を

改正する運用の制定について

議事 　川崎市職員の初任給、昇格、昇給等に関する規則の一部を改正する規則

（令和７年川崎市人事委員会規則第１号）の運用についての制定について

協議 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件について

第 6 回 R7. 2. 12 議事 　横浜地方裁判所措置要求判定取消請求事件に係る準備書面について

（定例会） 協議 　令和８年度以降の主任昇任選考のあり方について

協議 　令和６年（措）第１号事案等について

第 7 回 R7. 2. 19 報告 　令和７年職種別民間給与実態調査事業所名簿作成の結果について

（定例会） 議事 　令和７年度川崎市職員（大学卒程度）採用試験【春試験（ＳＰＩ方式）】

の実施について

議事 　川崎市職員の分限に関する規則の一部を改正する規則の制定について

議事 　職員の懲戒の手続及び効果に関する規則の一部を改正する規則の制定につ

いて

議事 　地方公務員法第５条第２項の規定に基づく人事委員会の意見について

議事 　勤務条件に関する措置の要求に関する規則の一部を改正する規則の制定に

ついて

議事 　不利益処分についての審査請求に関する規則の一部を改正する規則の制定

について

議事 　退職手当の支給制限等の処分に係る調査審議に関する規則の一部を改正す

る規則の制定について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る書面の提出要求について 

第 8 回 R7. 2. 26 議事 　川崎市職員の定年等に関する条例等に基づく勤務延長の期限の延長に係る

（定例会） 承認について

議事 　川崎市職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規則の制定

について

議事 　川崎市会計年度任用職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正す

る規則の制定について

議事 　川崎市職員の給料等の支給に関する規則の一部を改正する規則の制定につ

いて

議事 　川崎市職員の勤務時間、休暇等に関する規則の運用についての一部を改正

する運用の制定について

議事 　川崎市会計年度任用職員の勤務時間、休暇等に関する規則の運用について

の一部を改正する運用の制定について



回　　数 開催年月日 議　　　　　　　　　　　　　　題

議事 　川崎市職員の初任給、昇格、昇給等に関する規則の運用についての一部を

改正する運用の制定について

議事 　令和６年（措）第３号事案に係る再意見書の副本の送付及び再反論書の提

出要求等について

第 9 回 R7. 3. 5 議事 　労働基準法別表第１の号別の決定に係る協議について

（定例会）

第 10 回 R7. 3. 12 協議 　令和６年（措）第１号事案について

（定例会）

第 11 回 R7. 3. 19 報告 　職員の号給の決定に係る承認について

（定例会） 報告 　職員の号給の決定に係る承認について

議事 　一般任期付職員の採用の承認について

議事 　川崎市職員の管理職手当に関する規則の一部を改正する規則の制定につい

て

議事 　川崎市職員の管理職手当に関する規則の運用についての一部を改正する運

用の制定について

議事 　川崎市職員の管理職員特別勤務手当に関する規則の一部を改正する規則の

制定について

議事 　川崎市任期付職員の採用及び給与の特例に関する規則の一部を改正する規

則の制定について

議事 　川崎市職員の管理職員特別勤務手当に関する運用についての一部を改正す

る運用の制定について

議事 　川崎市任期付職員の採用及び給与の特例に関する運用についての一部を改

正する運用の制定について

議事 　川崎市公益的法人等への職員の派遣等に関する規則の運用についての一部

を改正する運用の制定について

議事 　川崎市ジョブ・リターン制度採用選考の結果に基づいて職員となった者の

職務の級及び号給の決定の特例についての制定について

議事 　管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則の制定について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る他都市調査の結果等の送付について

協議 　令和６年（措）第１号事案について

第 12 回 R7. 3. 26 報告 　職員の号給の決定に係る承認について

（定例会） 議事 　職員の号給の決定に係る承認について

議事 　川崎市人事委員会事務局公文書管理規程の一部を改正する訓令の制定につ

いて

議事 　川崎市人事委員会の開催回数について

議事 　事務局職員の人事について

議事 　令和６年（措）第１号事案に係る判定及び判定書の正本の送付について

協議 　令和６年（措）第１号事案について


